detailed tables

Do you agree or disagree that... President Bush should personally call the families of the Canadian soldiers that were killed, and offer his apology on behalf of the American people.

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $25K- $50K+ Northeast Midwest South West
$25K <$50K
A B C D E F G H | J K L
Base: All respondents 1000 500 500 227 398 362 219 261 392 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 317 397 273 279 259 338 196 234 354 216
AGREE - NET 707 325 382 221 298 184 218 184 226 146 164 250 147
71% 68% 74% 70% 75% 67% 78% 1% 67% 74% 70% 71% 68%
E H
-- Strongly agree 538 253 285 168 228 140 177 135 164 118 122 189 110
54% 53% 55% 53% 57% 51% 63% 52% 49% 60% 52% 53% 51%
GH
-- Somewhat agree 169 72 97 53 70 44 41 49 62 28 43 61 37
17% 15% 19% 17% 18% 16% 15% 19% 18% 14% 18% 17% 17%
DISAGREE - NET 250 135 115 84 90 73 55 64 104 41 59 89 61
25% 28% 22% 27% 23% 27% 20% 25% 31% 21% 25% 25% 28%
B F
-- Strongly disagree 106 65 40 26 37 40 23 32 38 22 20 40 24
11% 14% 8% 8% 9% 15% 8% 12% 11% 11% 8% 11% 11%
B CD
-- Somewhat disagree 145 69 75 58 53 33 32 32 66 19 39 50 37
14% 14% 15% 18% 13% 12% 12% 12% 19% 10% 17% 14% 17%
FG | |
(DKINS) 43 21 22 12 9 16 6 11 8 9 11 15 8
4% 4% 4% 4% 2% 6% 2% 4% 2% 5% 5% 4% 4%
D
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detailed tables

Do you agree or disagree that... President Bush should personally call the families of the Canadian soldiers that were killed, and offer his apology on behalf of the American people.

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C

* small base
PARTY AFFILIATION
Total Republican Democrat Independent
A B C
Base: All respondents 1000 433 432 108
Weighted 1000 423 437 113*
AGREE - NET 707 280 334 75
1% 66% 77% 66%
AC
-- Strongly agree 538 212 257 59
54% 50% 59% 52%
A
-- Somewhat agree 169 68 78 16
17% 16% 18% 14%
DISAGREE - NET 250 121 94 29
25% 29% 22% 26%
B
-- Strongly disagree 106 54 35 14
1% 13% 8% 13%
B
-- Somewhat disagree 145 67 59 15
14% 16% 14% 14%
(DKINS) 43 21 8 8
4% 5% 2% 7%
B B
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

detailed tables

Do you agree or disagree that... If the U.S. pilot who bombed the Canadian troops is found negligent or to have disobeyed orders not to drop the bombs, by the investigation he should stand trial.

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $25K- $50K+ Northeast Midwest South West
$25K <$50K
A B (e} D E F G H | J K L
Base: All respondents 1000 500 500 227 398 362 219 261 392 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 317 397 273 279 259 338 196 234 354 216
AGREE - NET 690 327 362 242 299 148 194 192 228 138 155 248 149
69% 68% 70% 76% 75% 54% 70% 74% 68% 71% 66% 70% 69%
E E
-- Strongly agree 416 207 209 138 186 91 108 120 142 87 88 155 87
42% 43% 40% 44% 47% 33% 39% 46% 42% 44% 38% 44% 40%
E E
-- Somewhat agree 273 120 153 104 113 56 86 72 86 51 67 93 62
27% 25% 29% 33% 28% 21% 31% 28% 26% 26% 29% 26% 29%
E E
DISAGREE - NET 234 122 112 60 75 94 64 52 95 44 58 83 49
23% 26% 21% 19% 19% 34% 23% 20% 28% 22% 25% 24% 23%
CD G
-- Strongly disagree 131 82 49 25 45 58 28 33 55 23 31 43 34
13% 17% 9% 8% 11% 21% 10% 13% 16% 12% 13% 12% 16%
B CD F
-- Somewhat disagree 104 41 63 35 30 37 36 19 40 21 27 41 16
10% 8% 12% 11% 7% 13% 13% 7% 12% 10% 11% 11% 7%
D
(DK/NS) 76 30 46 14 23 32 21 15 15 14 21 23 18
8% 6% 9% 5% 6% 12% 7% 6% 4% 7% 9% 6% 8%
CD
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detailed tables

Do you agree or disagree that... If the U.S. pilot who bombed the Canadian troops is found negligent or to have disobeyed orders not to drop the bombs, by the investigation he should stand trial.

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C

* small base
PARTY AFFILIATION
Total Republican Democrat Independent
A B C
Base: All respondents 1000 433 432 108
Weighted 1000 423 437 113*
AGREE - NET 690 286 316 76
69% 68% 72% 67%
-- Strongly agree 416 162 193 50
42% 38% 44% 44%
-- Somewhat agree 273 124 123 26
27% 29% 28% 23%
DISAGREE - NET 234 105 97 27
23% 25% 22% 24%
-- Strongly disagree 131 58 51 16
13% 14% 12% 14%
-- Somewhat disagree 104 47 46 11
10% 1% 10% 9%
(DK/NS) 76 31 24 10
8% 7% 5% 9%
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soldiers who were Killed or injured.

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/IG/H - I/J/K/L

detailed tables

Do you agree or disagree that... If the U.S. Military is found to be negligent by the investigation into this incident, the United States government should provide compensation to the families of the Canadian

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $25K- $50K+ Northeast Midwest South West
$25K <$50K
A B C D E F G H | J K L
Base: All respondents 1000 500 500 227 398 362 219 261 392 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 317 397 273 279 259 338 196 234 354 216
AGREE - NET 672 317 354 227 285 156 199 187 215 141 153 231 146
67% 66% 68% 72% 72% 57% 71% 72% 64% 72% 66% 65% 68%
E E H
-- Strongly agree 468 224 244 163 197 105 153 130 148 107 94 167 100
47% 47% 47% 51% 50% 39% 55% 50% 44% 54% 40% 47% 46%
E E H J
-- Somewhat agree 204 93 111 64 88 51 46 58 67 35 59 63 47
20% 19% 21% 20% 22% 19% 16% 22% 20% 18% 25% 18% 22%
K
DISAGREE - NET 275 142 133 79 98 96 66 63 112 43 67 102 63
28% 30% 26% 25% 25% 35% 24% 24% 33% 22% 29% 29% 29%
CD FG
-- Strongly disagree 174 100 74 43 64 65 40 44 69 28 41 68 37
17% 21% 14% 14% 16% 24% 14% 17% 20% 15% 17% 19% 17%
B CD
-- Somewhat disagree 102 43 59 36 35 31 26 18 43 15 27 34 27
10% 9% 11% 11% 9% 1% 9% 7% 13% 7% 11% 10% 12%
G
(DK/NS) 53 20 33 12 13 20 13 9 11 12 13 21 6
5% 4% 6% 4% 3% 7% 5% 3% 3% 6% 6% 6% 3%
D
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detailed tables

Do you agree or disagree that... If the U.S. Military is found to be negligent by the investigation into this incident, the United States government should provide compensation to the families of the Canadian
soldiers who were Killed or injured.

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C

* small base
PARTY AFFILIATION
Total Republican Democrat Independent
A B C
Base: All respondents 1000 433 432 108
Weighted 1000 423 437 113*
AGREE - NET 672 256 333 68
67% 61% 76% 60%
AC
-- Strongly agree 468 165 242 50
47% 39% 55% 44%
A
-- Somewhat agree 204 91 91 18
20% 21% 21% 16%
DISAGREE - NET 275 140 90 39
28% 33% 21% 34%
B B
-- Strongly disagree 174 92 54 23
17% 22% 12% 21%
B B
-- Somewhat disagree 102 48 36 15
10% 1% 8% 14%
(DKINS) 53 27 14 7
5% 6% 3% 6%
B
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Do you agree or disagree that... These incidents happen all the time in war zones. So, while it is tragic, no one is really to blame.

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

detailed tables

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $25K- $50K+ Northeast Midwest South West
$25K <$50K
A B C D E F G H | J K L
Base: All respondents 1000 500 500 227 398 362 219 261 392 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 317 397 273 279 259 338 196 234 354 216
AGREE - NET 561 284 277 165 222 169 154 142 196 105 127 192 137
56% 59% 53% 52% 56% 62% 55% 55% 58% 53% 54% 54% 64%
C IK
-- Strongly agree 320 176 144 76 121 119 84 83 106 52 73 114 81
32% 37% 28% 24% 30% 44% 30% 32% 31% 27% 31% 32% 37%
B CD |
-- Somewhat agree 242 108 134 89 101 50 70 59 90 53 54 78 57
24% 23% 26% 28% 25% 18% 25% 23% 27% 27% 23% 22% 26%
E E
DISAGREE - NET 385 176 209 138 160 84 107 104 133 78 94 141 72
38% 37% 40% 43% 40% 31% 38% 40% 39% 40% 40% 40% 33%
E E
-- Strongly disagree 189 98 91 60 82 46 50 54 67 44 38 69 38
19% 20% 18% 19% 21% 17% 18% 21% 20% 23% 16% 20% 18%
-- Somewhat disagree 195 78 118 78 78 39 57 49 66 34 56 71 34
20% 16% 23% 25% 20% 14% 20% 19% 19% 17% 24% 20% 16%
A E E L
(DKINS) 54 21 34 15 15 20 18 14 9 13 12 22 7
5% 4% 6% 5% 4% 7% 7% 5% 3% 7% 5% 6% 3%
D H
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Do you agree or disagree that... These incidents happen all the time in war zones. So, while it is tragic, no one is really to blame.

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C

* small base
PARTY AFFILIATION
Total Republican Democrat Independent
A B C
Base: All respondents 1000 433 432 108
Weighted 1000 423 437 113*
AGREE - NET 561 258 227 62
56% 61% 52% 55%
B
-- Strongly agree 320 154 123 34
32% 36% 28% 30%
B
-- Somewhat agree 242 104 104 28
24% 25% 24% 25%
DISAGREE - NET 385 137 198 40
38% 32% 45% 36%
A
-- Strongly disagree 189 61 98 24
19% 14% 22% 22%
A
-- Somewhat disagree 195 76 100 16
20% 18% 23% 14%
(DKINS) 54 27 12 10
5% 6% 3% 9%
B B
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Do you agree or disagree that... President Bush should formally apologize for this incident to the people and Government of Canada.

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

detailed tables

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $25K- $50K+ Northeast Midwest South West
$25K <$50K
A B C D E F G H | J K L
Base: All respondents 1000 500 500 227 398 362 219 261 392 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 317 397 273 279 259 338 196 234 354 216
AGREE - NET 809 396 413 254 335 216 230 196 290 155 190 293 170
81% 83% 79% 80% 84% 79% 82% 76% 86% 79% 81% 83% 79%
G
-- Strongly agree 616 308 308 190 261 163 181 146 222 123 145 228 121
62% 64% 59% 60% 66% 60% 65% 56% 66% 63% 62% 64% 56%
G
-- Somewhat agree 193 88 105 65 74 53 48 50 68 32 46 65 49
19% 18% 20% 20% 19% 19% 17% 19% 20% 17% 20% 18% 23%
DISAGREE - NET 149 72 76 52 52 42 42 50 41 33 33 45 38
15% 15% 15% 16% 13% 15% 15% 19% 12% 17% 14% 13% 18%
H
-- Strongly disagree 79 44 35 30 25 23 23 29 18 17 18 24 21
8% 9% 7% 9% 6% 8% 8% 1% 5% 9% 8% 7% 10%
H
-- Somewhat disagree 69 28 41 22 28 18 19 21 23 16 15 21 17
7% 6% 8% 7% 7% 7% 7% 8% 7% 8% 7% 6% 8%
(DKINS) 43 12 31 11 9 16 7 13 6 8 10 17 8
4% 2% 6% 3% 2% 6% 3% 5% 2% 4% 4% 5% 4%
A D H
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detailed tables

Do you agree or disagree that... President Bush should formally apologize for this incident to the people and Government of Canada.

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C

* small base
PARTY AFFILIATION
Total Republican Democrat Independent
A B C
Base: All respondents 1000 433 432 108
Weighted 1000 423 437 113*
AGREE - NET 809 321 384 87
81% 76% 88% 77%
AC
-- Strongly agree 616 232 304 66
62% 55% 70% 58%
AC
-- Somewhat agree 193 89 79 21
19% 21% 18% 19%
DISAGREE - NET 149 79 46 19
15% 19% 10% 17%
B
-- Strongly disagree 79 42 25 10
8% 10% 6% 9%
B
-- Somewhat disagree 69 37 20 9
7% 9% 5% 8%
B
(DKINS) 43 22 8 7
4% 5% 2% 6%
B B
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